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COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL PODER EJECUTIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA
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BASES DE INVITACION

No. OM-INV-ADQ-FASP-02-12
MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO A EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO DE LOS CENTROS DE CONTROL, COMANDO, COMUNICACIÓN Y CÓMPUTO DEL ESTADO (C4)
1. CONDICIONES GENERALES:

El Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado de Baja California, lo INVITA a participar en el procedimiento de contratación del servicio de “Mantenimiento Preventivo y correctiva a Equipos de Aire Acondicionado de los Centros de Control, Comando, Comunicación y Cómputo del Estado”, mismo que se llevará a cabo de conformidad con  lo siguiente:

El participante deberá presentar sus proposiciones en dos sobres cerrados, uno conteniendo la propuesta técnica y el otro con la propuesta económica, mismos que deberán estar debidamente firmados por su representante legal e incluirán la que se indica en los cuadros de requisitos, de conformidad con las condiciones técnicas y comerciales que más adelante se señalan. 
2. VISITA A INSTALACIONES Y RECEPCION DE CUESTIONARIOS:

“La Convocante” llevará a cabo la visita de instalaciones los días 23 de Marzo del presente, a partir de las 10:00 hrs. Para lo cual se tomará como punto de partida el lugar de la prestación del servicio edificio del Centro de Control, Comando, Comunicaciones y Cómputo (C4) en la ciudad de Mexicali, B.C. Ubicado en Boulevard Río Nuevo y Calzada Anáhuac # 958, colonia del Río concluyendo en el Centro de Control, Comando, Comunicación y Computo (C4) de la ciudad de Tecate, ubicado en Misión de Loreto y Misión de San Fernando s/n, Fracc. El Descanso de la Ciudad de Tecate, B.C. el mismo día; El día 26 de marzo a partir de las 10:00 hrs. se tomará como punto de partida el Centro de Control, Comando, Comunicaciones y Cómputo (C4) de la ciudad de Tijuana ubicado en Calle 2 da. Sur y Guadalupe Ramírez s/n, Col. Del Río parte Alta, para realizar el recorrido en las oficinas de la Ciudad de Tijuana y posteriormente realizar el recorrido para las oficinas de las Ciudades de Rosarito y Ensenada, B.C. de dichos actos se levantará el acta correspondiente de cada visita a instalaciones la cual será firmada por los asistentes.

Los interesados deberán considerar por sus propios medios, el traslado hasta el punto accesible del sitio de instalación; en aquellos casos que el camino sea de difícil acceso, los interesados serán trasladados en vehículos que proporcionará “La Convocante”.
“La Convocante” aclarará cualquier aspecto técnico, comercial y administrativo sobre los servicios objeto de la presente invitación, dando contestación a las dudas plasmadas en los cuestionarios que para ese fin se solicitan dirigido al “Comité de Adquisiciones”, al Fax número (686) 558-11-51 opción 2-2, o al correo electrónico kmontellano@baja.gob.mx. Los cuestionarios deberán ser recibidos a más tardar el día 27 de marzo de 2012 hasta las 13:00 horas. “La Convocante” dará respuesta a cada una de las preguntas de los cuestionarios recibidos, el día 29 de marzo de 2012 vía fax o correo electrónico. Solo se dará respuesta a los cuestionarios recibidos en el tiempo establecido en estas bases de invitación.

Los invitados que no formulen cuestionarios se entenderán que están totalmente conformes con todo lo establecido en las presentes bases de invitación.
3. RECEPCION DE PROPOSICIONES: 

Las proposiciones deberán ser presentadas y registradas por los licitantes, en el reloj checador instalado en el área de Recepción de la Dirección de Adquisiciones de Oficialía Mayor de Gobierno, a más tardar a las 11:00 horas del día 09 de abril de 2012, en el entendido de que no se recibirá ninguna proposición que sea presentada fuera de esta hora, por lo que se sugiere que el participante considere llegar 15 minutos antes de la hora antes fijada para la correcta recepción y registro de sus proposiciones.
Todos los eventos de este proceso de invitación se celebrarán en la Sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones de Oficialía Mayor de Gobierno, ubicada en el 3er. piso del Edificio del Poder Ejecutivo del Estado de Baja California, en Calzada Independencia número 994, Centro Cívico en la  Ciudad de Mexicali, Baja California, CP.21000.
Las proposiciones presentadas deberán contar con una vigencia obligatoria de cuando menos 30 (treinta) días naturales contados a partir de la fecha de apertura de las mismas. Las proposiciones no podrán ser modificadas una vez transcurrido el plazo para el inicio del acto de presentación de proposiciones y apertura de propuestas técnicas. De la misma manera no se podrán retirar proposiciones durante el vencimiento del plazo para la presentación de las mismas y la expiración del periodo de su vigencia. 

4. PRESENTACIÓN DE LOS SOBRES:
Los dos sobres:

A) Estarán dirigidos al Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Poder Ejecutivo del Estado de Baja California, a la dirección ubicada en el 3er. piso del Edificio del Poder Ejecutivo del Estado de Baja California, en el domicilio antes señalado.
B) Indicarán el nombre de la invitación: “Mantenimiento preventivo y correctivo a equipos de aire acondicionado de los Centros de Control, Comando, Comunicación y Computo del Estado (C4)”, su número y las palabras “No abrir antes del día 09 de abril de 2012”.

C) Los sobres indicarán además el nombre y domicilio del participante a efecto de que sea posible devolverle la proposición sin abrir en caso de que sea declarada extemporánea.

D) El sobre con la propuesta técnica no deberá contener por ningún motivo información referente a precios de los servicios ofertados, de lo contrario será causa para desechar la propuesta.
El participante integrará su proposición en dos sobres como ya se indicó: una técnica y otra económica, de la siguiente manera:

 4.1 SOBRE CONTENIENDO LA PROPUESTA TECNICA:

Se integrará a su vez de 8 folders individuales en los que se incluirá la documentación técnica como se indica a continuación:

a) Oficio de Invitación a participar en el procedimiento de contratación, suscrito por el comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Poder Ejecutivo de Gobierno del Estado de Baja California.
b) Propuesta técnica de los servicios que se propone prestar, utilizando para ello el formato proporcionado como anexo 1 de estas bases, en original, firmada por el representante legal del participante, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 30 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California, en el entendido de que la falta de la firma antes señalada, será causa para desechar la propuesta; misma que deberá presentarse atendiendo a las especificaciones técnicas indicadas en el anexo A, conteniendo una explicación detallada de las características técnicas del servicio propuestos, incluyendo la garantía del servicio.

Nota: Este documento será rubricado por los integrantes del Comité y por lo menos un participante, si asistiera al acto.

c) Manifestación de contar con facultades para suscribir la propuesta.- Utilizando para ello el formato proporcionado en el anexo 2, mismo que deberá estar firmado por el representante legal del licitante. Así mismo con el propósito de confirmar los datos asentados en este manifiesto se deberá anexar en el caso de personas morales copia del acta constitutiva y para personas físicas se deberá presentar copia del registro de alta ante la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. en caso de no presentar la copia solicitada será motivo para desechar la propuesta. En el entendido de que la falta de firma del representante legal o la falta de presentación de la documentación anexa, será motivo para desechar la propuesta.
d) Declaración de integridad debidamente firmada por el representante legal del licitante, en la que manifieste que se abstendrá de adoptar conductas, para que el Comité de Adquisiciones de Oficialía Mayor, induzcan o alteren las evaluaciones de las propuestas, el resultado del procedimiento, u otros aspectos que otorguen condiciones más ventajosas con relación a los demás participantes (Anexo 3).

e) Declaración bajo protesta de decir verdad que se encuentra al corriente en el pago de sus obligaciones fiscales. Lo anterior en el entendido de que La Convocante se reserva el derecho de verificar que la información contenida en los documentos presentados, sea veraz y en caso de no ser así, se procederá a desechar su propuesta.

f) Manifestación escrita de no encontrarse en los supuestos previstos por el artículo 49 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California (Anexo 4). Utilizando preferentemente papel membretado del licitante, declarando baja protesta de decir verdad, NO encontrarse en ningún supuesto del artículo 49 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California.
g) Manifiesto por escrito bajo protesta de decir verdad todos los bienes y componentes que se utilizaran en los mantenimientos preventivos y correctivos son nuevos y originales.

h) Currículum de la empresa, en el cual se indique que cuenta con la experiencia necesaria para realizar este tipo de servicio, así mismo se deberá especificar relación de cinco clientes principales, indicando el nombre y teléfono del contacto de cada uno de ellos.
4.2 SOBRE CONTENIENDO LA PROPUESTA ECONOMICA:

Este sobre deberá contener a su vez 2 folders individuales en los que se incluya la documentación económica como a continuación se indica:

i) Catálogo de conceptos, utilizando para ello el formato proporcionado en el anexo 5 de estas bases, en original, firmado por el representante legal del participante, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 30 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California, en el entendido de que la falta de la firma antes señalada, será causa para desechar la propuesta.
La falta de indicación del precio unitario para alguna de las partidas que participe, será causa para desechar su propuesta.

j) Propuesta económica, utilizando para ello el formato proporcionado en el anexo 6 de estas bases, en original, firmado por el representante legal del participante, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 30 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California, en el entendido de que la falta de la firma antes señalada, será causa para desechar la propuesta.

Nota: Ambos documentos serán rubricados por los integrantes del Comité y por lo menos un participante, si asistiera al acto.
5. APERTURA DE PROPUESTAS TECNICAS:

“La Convocante” iniciará el acto de apertura de propuestas técnicas, a las 11:00 horas del día 09 de abril de 2012 en la Sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones de la Oficialía Mayor de Gobierno en el domicilio señalado en estas bases.
6. APERTURA DE PROPUESTAS ECONOMICAS:

“La Convocante” llevará a cabo el acto de fallo técnico y apertura de propuestas económicas al punto de las 13:00 horas del día 12 de abril de 2012, en la Sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones de la Oficialía Mayor de Gobierno en el domicilio señalado en estas bases.

Se abrirán las propuestas económicas de aquellos participantes cuyas propuestas técnicas no hayan sido desechadas, dándose lectura al importe de aquellas que cubran los requisitos exigidos en estas bases.
7. FALLO DE LA INVITACION:

El fallo de la presente invitación será dado a conocer a las 12:00 horas del día 13 de abril de 2012, en la Sala de Juntas de la Dirección de Adquisiciones de la Oficialía Mayor de Gobierno en el domicilio señalado en estas bases.
8. FORMA DE PAGO:

El importe total de los servicios materia de la presente invitación, se cubrirá al (los) licitante(s) que resulte(n) favorecido(s) con el resultado del fallo de la invitación de la manera siguiente:

El (los) licitante(s) ganador(es) deberá(n) prestar los servicios objeto de la presente invitación en los distintos Centros de Control, Comando, Comunicación y Computo del Estado señaladas en el punto 9 de las presentes bases, y presentará al término de cada mes en la Dirección de Centro de Control Comando, Comunicación y Computo de la Secretaria de Seguridad Pública la factura correspondiente debidamente requisitada para su visto bueno. En dicha factura deberá anexarse los documentos (bitácoras de servicio) que validen y acrediten haber dado cumplimiento a la prestación de los servicios a entera satisfacción del Gobierno del Estado, por cada una de las áreas beneficiadas.

La Convocante a través de los Almacenes del Estado de Oficialía Mayor de Gobierno, en un plazo de 3 (tres) días naturales a partir de la recepción de la o las facturas correspondientes, llevará a cabo la verificación de los datos tales como: requisitos fiscales, descripción de los servicios, precios unitarios, cantidad, cálculos, importe, etc., y si los datos son correctos, continuará el procedimiento para el pago de los servicios dentro de los 30 (treinta) días naturales contados a partir de la fecha de aceptación de la o las facturas.

En caso de imprecisiones en la o las facturas y/o su documentación anexa, los Almacenes del Estado de Oficialía Mayor de Gobierno las devolverá para que el prestador del servicio las corrija y presente de nueva cuenta para reiniciar el trámite de pago, por lo que el cómputo del plazo de pago se iniciará a partir de la fecha de la nueva presentación.

Los pagos serán de manera mensual, los servicios prestados se comprobarán mediante los correspondientes reportes de servicios, debidamente requisitados y en apego a las especificaciones establecidas en el Anexo A. 

No se proporcionaran anticipos.

Deberá Facturar a Nombre de Gobierno del Estado de Baja California, RFC: GEB-460319-4H7, con Dirección en Calzada Independencia No. 994, Centro Cívico, Mexicali, B.C.; C.P. 21000.
9. PLAZO Y  LUGAR DE PRESTACION DEL SERVICIO:
La prestación de los servicios de mantenimiento materia de esta invitación, deberán efectuarse a partir del 18 de abril al 31 de diciembre de 2012, en las Oficinas de los distintos Centros de Control, Comando, Comunicación y Computo del Estado (C4) con las siguientes Ubicaciones:

MUNICIPIO DE TIJUANA:

Calle 2 da. Sur y Guadalupe Ramírez s/n

Col. Del Río parte Alta.

MUNICIPIO DE MEXICALI:

Blvd. Anáhuac y Río Nuevo no.- 958

Col. Del Río. 

MUNICIPIO DE TECATE:

Misión de Loreto y Misión de San Fernando s/n

Fracc. El Descanso. 

MUNICIPIO DE ROSARITO:

Calle Don Luis de la Rosa y Calle Juan Vicario, s/n

Col. Benito Juárez.

MUNICIPIO DE ENSENADA:

Ávila Camacho y Blvd. Zertuche S/N

Ex -ejido Chapultepec.
10. GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO:
Dentro de los 15 (quince) días hábiles contados a partir de la fecha en que se hubiese firmado el contrato, el concursante ganador deberá otorgar una Garantía de Cumplimiento por el 10% del monto del contrato sin incluir el Impuesto al Valor Agregado, salvo que la prestación del servicio se realice dentro del citado plazo de conformidad con lo dispuesto en el artículo 47 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California. La Oficialía Mayor de Gobierno determinará la forma de garantizar el cumplimiento de las obligaciones derivadas del contrato, pudiendo elegir entre las siguientes modalidades:
a) Póliza de fianza, que deberá observar lo indicado en la fracción I del artículo 56 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California.

b) Cheque certificado a nombre de la Secretaría de Planeación y Finanzas del Gobierno del Estado de Baja California.

c) En efectivo, el cual deberá entregarse en las cajas recaudadoras de la Secretaría de Planeación y Finanzas, entregando copia del recibo correspondiente a la Oficialía Mayor de Gobierno.

11. DESCALIFICACION A UN PARTICIPANTE:
En la evaluación de las propuestas se descalificará a los participantes en los siguientes casos: Si omite presentar cualquier tipo de información o documentación requerida en estas bases de invitación o sus anexos, o presenta una proposición que no se ajuste a lo requerido en bases; el señalamiento de precios en la propuesta técnica del participante; cuando no presente su proposición para la totalidad de los servicios en que participe; si se comprueba que pacto con otro u otros participantes con el propósito de elevar los precios de los servicios de la invitación, o cualquier otro acuerdo que tenga como fin obtener una ventaja sobre el resto de los participantes y las demás que se señalen expresamente en esta invitación. 
12. ANALISIS ECONOMICO:

Los errores aritméticos serán rectificados de la siguiente manera: Si existiere una discrepancia entre el precio unitario y el precio total que resulte de multiplicar el precio unitario por las cantidades correspondientes, prevalecerá el precio unitario y el precio total será corregido. Si existiere una discrepancia entre palabras y cifras, prevalecerá el monto expresado en palabras. Si el licitante no aceptare la corrección, su propuesta será desechada.
13. MONEDA EN QUE SE COTIZARAN LAS PROPUESTAS:
Las propuestas se cotizarán en pesos mexicanos. 

14. NEGOCIACION DE CONDICIONES:
Ninguna de las condiciones contenidas en la presente invitación, así como las proposiciones presentadas por los participantes podrán ser negociadas.

15. ADJUDICACIÓN DE LOS SERVICIOS:
Con el fin de adjudicar los servicios objeto de esta invitación, los participantes deberán presentar su oferta para la totalidad de las partidas en que pretenda participar de conformidad con las especificaciones técnicas señaladas en el “Anexo A” de Especificaciones Técnicas de esta invitación. La Convocante adjudicará por partida, al (los) invitado (s) cuya propuesta resulte solvente porque reúne las condiciones legales, técnicas y económicas establecidas en las presentes bases y garantiza satisfactoriamente el cumplimiento de las obligaciones respectivas y cuyo precio ofertado sea el más bajo de entre las propuestas económicas recibidas, para lo cual se tomará en cuenta el precio total de la partida, incluyendo el Impuesto al Valor Agregado trasladado en la oferta del licitante.
16. CONFORMIDAD DE LOS SERVICIOS:

En referencia con el punto 4.1 inciso b) de estas bases de invitación, para la propuesta técnica que deberá presentar “El Licitante”, tendrá presente que los servicios y las referencias que haya hecho “La Convocante” en sus especificaciones técnicas, tienen una finalidad descriptiva y no restrictiva, en el sentido de que además de los requisitos mínimos establecidos en estas bases de invitación, se podrán establecer en las ofertas, características y especificaciones adicionales, siempre y cuando se apegue al menos a lo solicitado en el Anexo A “Especificaciones Técnicas” de estas bases de invitación, y que estos sean necesarios para la correcta prestación de los servicios solicitados, en el entendido de que estas serán consideradas, siempre y cuando no se rebase el techo financiero con el que se cuenta para la contratación correspondiente.
17. CONDICION DE PRECIOS:
Los precios unitarios ofrecidos por los invitados serán fijos durante el desarrollo del presente procedimiento de contratación, la vigencia del contrato, o bien en caso de acordarse un convenio modificatorio al mismo, por lo que no están sujetos a variación.

18. CONTRATO:
Una vez adjudicado el fallo de la invitación, “La Convocante” pondrá a disposición del licitante ganador el contrato respectivo para su firma dentro de los 20 (veinte) días naturales siguientes a la notificación del fallo, en las oficinas de la Dirección de Adquisiciones de Oficialía Mayor de Gobierno, sita en el domicilio señalado en las presentes bases.

19. PENAS CONVENCIONALES:

En el caso de que el proveedor, incumpla con los plazos de prestación de servicios pactados en el contrato respectivo, se le sancionará con una pena convencional del 1% (uno por ciento) del pago correspondiente, por cada día de retraso del servicio no prestado. Dicha pena se le descontará al proveedor de las liquidaciones que deban hacérsele.
20. MODIFICACION DE LAS CANTIDADES PREVIO AL ACTO DE FALLO:
“La Convocante” se reserva el derecho de aumentar o disminuir previo al acto de Fallo, la cantidad de los servicios requeridos, según el “Anexo A” de estas bases de invitación, hasta en un 20% (veinte por ciento) sin que varíen los precios unitarios u otras estipulaciones y condiciones.
El procedimiento de Invitación que nos ocupa, se desarrollará de conformidad con la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Estado de Baja California y su Reglamento, y todo lo no previsto en estas bases, se resolverá de conformidad con la normatividad antes citada. 
Para cualquier aclaración referente a esta invitación, comunicarse con la Lic. Karina Alejandra Montellano Pineda en la Dirección de Adquisiciones de Oficialía Mayor de Gobierno del Estado a los teléfonos (686) 558-1000 ext. 1720, o al fax (686)558-11-51, opción 2/2, correo electrónico: kmontellano@baja.gob.mx.
“Anexo A”

Especificaciones Técnicas
“MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO A EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO DE LOS CENTROS DE CONTROL, COMANDO, COMUNICACIÓN Y COMPUTO DEL ESTADO (C4)”

Partida 1

Cantidad: 1

Póliza Anual de Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo para el Equipo de Refrigeración en Mexicali

Descripción:

Póliza a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012, del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para los equipos de refrigeración del Centro de Control, Comando, Comunicación y Cómputo (C4) de Mexicali, el cual consiste en servicios de mantenimientos preventivos mensuales y trimestrales, y los servicios correctivos que sean necesarios durante la duración del contrato, estos servicios consisten en:

A) Mantenimientos Preventivos Mensuales:

Actividades a realizar:

· Mantenimiento a controles eléctricos (contactos, terminales o breakers).

· Limpieza de drenaje.

· Revisión de corriente eléctrica en compresores y motores.

· Nivelación de cargas de refrigerante y/o reparación de fugas.

· Ajuste de termostato y acondicionamiento de temperatura de acuerdo al área (oficinas 26º C y Site de computo 20º C).

· Limpieza y/o sustitución de filtros de retorno.

· Limpieza de rejillas de inyección y retorno.

· Inspecciones rutinarias.

· Se presentara evidencia visual (fotografías) del antes, durante y después del servicio donde se visualice marca, modelo y señas particulares de los equipos. 

Consideraciones técnicas adicionales.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren las actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento Preventivo: Mensual, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

B) Mantenimiento Preventivo Mayor:

Actividades a realizar:

· Lavado de equipo con solventes limpiadores.

· Limpieza de evaporador y condensador.

· Lubricación de motores.

· Ajuste de bandas y poleas.

Consideraciones técnicas adicionales.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento preventivo mayor: Trimestral, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

C) Mantenimientos Correctivos:

Actividades a realizar:

· Sustitución de piezas eléctricas nuevas (contactores, termostatos, transformadores, relevadores, cable, motores, etc.) serán por cuenta del proveedor, incluyendo compresores nuevos hasta de 7.5 toneladas con al menos de un año de garantía.

· Tiempo de respuesta: Local para el proveedor de 1 a 3 horas y foránea para el proveedor de 2 a 5 horas los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que duré el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Tiempo de solución: 12 horas incluido el tiempo de respuesta los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que dure el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizada la reparación, este debe estar firmado por el contacto de cada centro.

· Al término del contrato los equipos deberán ser entregados en condiciones óptimas de funcionamiento, debiendo para ello dar un último servicio a cada equipo, entregando un reporte final.

Consideraciones técnicas adicionales
· Contar con un número telefónico para atender llamadas de emergencia las 24 Hrs. Los 7 días de la semana donde se puedan reportar fallas con los equipos.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Lugar donde se prestará el servicio:

Centro de Control, Comando, Comunicación y Computo (C4) Mexicali

Ubicación:

Blvd.  Anáhuac y Río Nuevo # 958

Col. Del Río
Contacto: Jorge Alapizco. 

Descripción de los equipos:

	Equipo 1

Site de cómputo
	Marca: Trane

Modelo: TTA036C300A1

Tipo: Remoto

Capacidad: 36,000 BTU  (3 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 2

Site de cómputo
	Marca: Trane

Modelo: TTA120B300EA

Tipo: Remoto

Capacidad: 120,000 BTU  (10 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 3

Oficinas Administrativas
	Marca: Trane

Modelo: TTA060D300A1

Tipo: Remoto

Capacidad: 60,000 BTU  (5 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 4

Comedor
	Marca: Trane

Modelo: TTA060D300A1

Tipo: Remoto

Capacidad: 60,000 BTU  (5 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 5

Laboratorio de Electrónica
	Marca: Trane

Modelo: TTA180B300DA

Tipo: Remoto

Capacidad: 180,000 BTU  (15 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 6

Sala Operativa
	Marca: Trane

Modelo: TTA180B300DA

Tipo: Remoto

Capacidad: 180,000 BTU  (15 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 7

Sala de Juntas
	Marca: York

Modelo: AC036X1021G

Tipo: Mini Split

Capacidad: 36,000 BTU  (3 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 8

Despachador 089
	Marca: Trane

Modelo: TTB012C100A2

Tipo: Mini Split

Capacidad: 12,000 BTU  (1 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 9

Oficina Coordinador 089
	Marca: Trane

Modelo: TTB012C100A2

Tipo: Mini Split

Capacidad: 12,000 BTU  (1 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 10

Caseta de Vigilancia
	Marca: LG

Modelo: LWC183MSAB1

Tipo: Ventana

Capacidad: 18,000 BTU  (1.5 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 11

Oficinas área Técnica 2º piso
	Marca: Trane

Modelo: TTA090A300FA

Tipo: Dividido

Capacidad:  90,000 BTU  ( 7 ½ Ton)

Voltaje: 208/230V


Partida 2

Cantidad: 1

Póliza Anual de Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo para el Equipo de Refrigeración en Tijuana

Descripción:

Póliza a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012, del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para los equipos de refrigeración del Centro de Control, Comando, Comunicación y Cómputo (C4) de Tijuana, el consiste en servicios de mantenimientos preventivos mensuales y trimestrales, y los servicios correctivos que sean necesarios durante la duración del contrato, estos servicios consisten en:

A) Mantenimientos Preventivos Mensuales:

Actividades a realizar:

· Mantenimiento a controles eléctricos (contactos, terminales o breakers).

· Limpieza de drenaje.

· Revisión de corriente eléctrica en compresores y motores.

· Nivelación de cargas de refrigerante y/o reparación de fugas.

· Ajuste de termostato y acondicionamiento de temperatura de acuerdo al área (oficinas 26º C y Site de computo 20º C).

· Limpieza y/o sustitución de filtros de retorno.

· Limpieza de rejillas de inyección y retorno.

· Inspecciones rutinarias.

Consideraciones técnicas adicionales.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento preventivo: Mensual, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

B) Mantenimiento Preventivo Mayor:

Actividades a realizar:

· Lavado de equipo con solventes limpiadores.

· Limpieza de evaporador y condensador.

· Lubricación de motores.

· Ajuste de bandas y poleas.

Consideraciones técnicas adicionales.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento preventivo mayor: Trimestral, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

C) Mantenimientos Correctivos:

Actividades a realizar:

· Sustitución de piezas eléctricas nuevas (contactores, termostatos, transformadores, relevadores, cable, motores, etc.) serán por cuenta del proveedor, incluyendo compresores nuevos hasta de 7.5 toneladas con al menos de un año de garantía.

· Tiempo de respuesta: Local para el proveedor de 1 a 3 horas y foránea para el proveedor de 2 a 5 horas los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que duré el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Tiempo de solución: 12 horas incluido el tiempo de respuesta los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que dure el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizada la reparación, este debe estar firmado por el contacto de cada centro.

· Al término del contrato los equipos deberán ser entregados en condiciones óptimas de funcionamiento, debiendo para ello dar un último servicio a cada equipo, entregando un reporte final.

Consideraciones técnicas adicionales:
· Contar con un número telefónico para atender llamadas de emergencia las 24 Hrs. Los 7 días de la semana donde se puedan reportar fallas con los equipos.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Lugar donde se prestará el servicio:

Centro de Control, Comando, Comunicación y Computo (C4) Tijuana

Ubicación:

Calle 2 da. Sur y Guadalupe  Ramírez s/n

Col. Del Río parte Alta

Contacto: Jorge Ming.

Descripción de los equipos:

	Equipo 1

Edificio A – Site de cómputo
	Marca: Trane

Modelo: 2TTB0036A1000BA
Tipo: Remoto

Capacidad: 36,000 BTU  (3 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 2

Edificio A – Site de cómputo
	Marca: Trane

Modelo: TTR036A100AB
Tipo: Remoto

Capacidad: 36,000 BTU  (3 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 3

Edificio A – Área Técnica
	Marca: York

Modelo: H2CH036S06A

Tipo: Remoto

Capacidad: 36,000 BTU (3 Ton)

Voltaje: 208/230V

	Equipo 4

Edificio B – Oficinas Administrativas
	Marca: Trane

Modelo: WCH090C300BC

Capacidad: 90,000 BTU (7 ½ Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 5

Edificio B – Sala Operativa
	Marca: Trane

Modelo: WCH090C300BC

Capacidad: 90,000 BTU (7 ½ Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 6

Edificio B – Oficina Coordinador
	Marca: LG

Modelo: LWC123CSAA1
Capacidad: 12,000 BTU (1 Ton)

Tipo: Ventana

Voltaje: 220V



	Equipo 7

Edificio B – Operadores
	Marca: Trane

Modelo: TTR036A100AB
Capacidad: 36,000 BTU (3 Ton)

Tipo: MiniSplit

Voltaje: 200/240V


Partida 3

Cantidad: 1

Póliza Anual de Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo para el Equipo de Refrigeración en Tecate

Descripción:

Póliza a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012, del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para los equipos de refrigeración del Centro de Control, Comando, Comunicación y Cómputo (C4) de Tecate, el consiste en servicios de mantenimientos preventivos mensuales y trimestrales, y los servicios correctivos que sean necesarios durante la duración del contrato, estos servicios consisten en:

A) Mantenimientos Preventivos Mensuales:

Actividades a realizar:

· Mantenimiento a controles eléctricos (contactos, terminales o breakers).

· Limpieza de drenaje.

· Revisión de corriente eléctrica en compresores y motores.

· Nivelación de cargas de refrigerante y/o reparación de fugas.

· Ajuste de termostato y acondicionamiento de temperatura de acuerdo al área (oficinas 26º C y Site de computo 20º C).

· Limpieza y/o sustitución de filtros de retorno.

· Limpieza de rejillas de inyección y retorno.

· Inspecciones rutinarias.

Consideraciones técnicas adicionales.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento preventivo: Mensual, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

B) Mantenimiento Preventivo Mayor:

Actividades a realizar:

· Lavado de equipo con solventes limpiadores.

· Limpieza de evaporador y condensador.

· Lubricación de motores.

· Ajuste de bandas y poleas.

Consideraciones técnicas adicionales:
· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento preventivo mayor: Trimestral, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

C) Mantenimientos Correctivos:

Actividades a realizar:

· Sustitución de piezas eléctricas nuevas (contactores, termostatos, transformadores, relevadores, cable, motores, etc.) serán por cuenta del proveedor, incluyendo compresores nuevos hasta de 7.5 toneladas con al menos de un año de garantía.

· Tiempo de respuesta: Local para el proveedor de 1 a 3 horas y foránea para el proveedor de 2 a 5 horas los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que dure el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Tiempo de solución: 12 horas incluido el tiempo de respuesta los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que dure el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizada la reparación, este debe estar firmado por el contacto de cada centro.

· Al término del contrato los equipos deberán ser entregados en condiciones óptimas de funcionamiento, debiendo para ello dar un último servicio a cada equipo, entregando un reporte final.

Consideraciones técnicas adicionales:
· Contar con un número telefónico para atender llamadas de emergencia las 24 Hrs. donde se puedan reportar fallas con los equipos.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Lugar donde se prestará el servicio:

Centro de Control, Comando, Comunicación y Computo (C4) Tecate

Ubicación:

Misión de Loreto y Misión de San Fernando s/n

Fracc. El Descanso

Contacto: Julio Cesar Cañez
Descripción de los equipos:

	Equipo 1

Sala Operativa
	Marca: Trane

Modelo: TWE090B3

Capacidad: 90,000 BTU (7 ½ Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 2

Comedor
	Marca: Trane

Modelo: TWE060A1

Capacidad: 60,000 BTU (5 Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 3

Sala de Juntas
	Marca: Trane

Modelo: TWE048A1

Capacidad: 90,000 BTU (7 ½ Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 4

Site de cómputo
	Marca: Trane

Modelo: 2TTB0036A3000AA
Capacidad: 36,000 BTU (3 Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 5

Site de cómputo
	Marca: York

Modelo: WON4371899
Capacidad: 36,000 BTU (3 Ton)

Tipo: Minisplit

Voltaje: 208/230V

	Equipo 6

Site de cómputo
	Marca: LG

Modelo: LWC183MSAB1
Capacidad: 36,000 BTU (3 Ton)

Tipo: Ventana

Voltaje: 208/230V


Partida 4

Cantidad: 1

Póliza Anual de Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo para el Equipo de Refrigeración en Rosarito

Descripción:

Póliza a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012, del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para los equipos de refrigeración del Centro de Control, Comando, Comunicación y Cómputo (C4) de Rosarito, el consiste en servicios de mantenimientos preventivos mensuales y trimestrales, y los servicios correctivos que sean necesarios durante la duración del contrato, estos servicios consisten en:

A) Mantenimientos Preventivos Mensuales:

Actividades a realizar:

· Mantenimiento a controles eléctricos (contactos, terminales o breakers).

· Limpieza de drenaje.

· Revisión de corriente eléctrica en compresores y motores.

· Nivelación de cargas de refrigerante y/o reparación de fugas.

· Ajuste de termostato y acondicionamiento de temperatura de acuerdo al área (oficinas 26º C y Site de computo 20º C).

· Limpieza y/o sustitución de filtros de retorno.

· Limpieza de rejillas de inyección y retorno.

· Inspecciones rutinarias.

Consideraciones técnicas adicionales:
· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento preventivo: Mensual, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

B) Mantenimiento Preventivo Mayor:

Actividades a realizar:

· Lavado de equipo con solventes limpiadores.

· Limpieza de evaporador y condensador.

· Lubricación de motores.

· Ajuste de bandas y poleas.

Consideraciones técnicas adicionales:
· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento preventivo mayor: Trimestral, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

C) Mantenimientos Correctivos:

Actividades a realizar:

· Sustitución de piezas eléctricas nuevas (contactores, termostatos, transformadores, relevadores, cable, motores, etc.) serán por cuenta del proveedor, incluyendo compresores nuevos hasta de 7.5 toneladas con al menos de un año de garantía.

· Tiempo de respuesta: Local para el proveedor de 1 a 3 horas y foránea para el proveedor de 2 a 5 horas los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que dure el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Tiempo de solución: 12 horas incluido el tiempo de respuesta los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que dure el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizada la reparación, este debe estar firmado por el contacto de cada centro.

· Al término del contrato los equipos deberán ser entregados en condiciones óptimas de funcionamiento, debiendo para ello dar un último servicio a cada equipo, entregando un reporte final.

Consideraciones técnicas adicionales:
· Contar con un número telefónico para atender llamadas de emergencia las 24 Hrs. Los 7 días de la semana donde se puedan reportar fallas con los equipos.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Lugar donde se prestará el servicio:

Centro de Control, Comando, Comunicación y Computo (C4) Rosarito

Ubicación:

Calle Don Luis de la Rosa y calle Juan Vicario, s/n Col. Benito Juárez.

C.P. 22710 Playas de Rosarito, B. C.

Contacto: Hugo Sánchez Gijón

Descripción de los equipos:

	Equipo 1

Site de cómputo
	Marca: Trane

Modelo: 2TTB0036A1000AA
Capacidad: 36,000 BTU (3Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 2

Sala Operativa
	Marca: Trane

Modelo: TTA090A300FA
Capacidad: 84,000 BTU (7.5 Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 3

Comedor
	Marca: Trane

Modelo: 2TTB0060A1000AA
Capacidad: 60,000 BTU (5 Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 4

Sala de Juntas
	Marca: Trane

Modelo: 2TTB0048A1000AA
Capacidad: 48,000 BTU (4 Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 208/230V

	Equipo 5

Site de cómputo
	Marca: LG

Modelo: LWC183MSAB1
Capacidad: 48,000 BTU (3 Ton)

Tipo: Ventana

Voltaje: 208/230V


Partida 5

Cantidad: 1

Póliza Anual de Servicio de Mantenimiento Preventivo y Correctivo para el Equipo de Refrigeración en Ensenada

Descripción:

Póliza a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012, del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo para los equipos de refrigeración del Centro de Control, Comando, Comunicación y Cómputo (C4) de Ensenada, el consiste en servicios de mantenimientos preventivos mensuales y trimestrales, y los servicios correctivos que sean necesarios durante la duración del contrato, estos servicios consisten en:
A) Mantenimientos Preventivos Mensuales:

Actividades a realizar:

· Mantenimiento a controles eléctricos (contactos, terminales o breakers).

· Limpieza de drenaje.

· Revisión de corriente eléctrica en compresores y motores.

· Nivelación de cargas de refrigerante y/o reparación de fugas.

· Ajuste de termostato y acondicionamiento de temperatura de acuerdo al área (oficinas 26º C y Site de computo 20º C).

· Limpieza y/o sustitución de filtros de retorno.

· Limpieza de rejillas de inyección y retorno.

· Inspecciones rutinarias.

Consideraciones técnicas adicionales:
· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento preventivo: Mensual, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

Mantenimiento Preventivo Mayor:

Actividades a realizar:

· Lavado de equipo con solventes limpiadores.

· Limpieza de evaporador y condensador.

· Lubricación de motores.

· Ajuste de bandas y poleas.
Consideraciones técnicas adicionales:
· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Periodicidad por mantenimiento preventivo mayor: Trimestral, a partir de la fecha de contratación hasta el 31 de diciembre de 2012.

Entregar un reporte de las condiciones de los equipos una vez realizado el  mantenimiento, este reporte deberá ser firmado por el contacto de cada centro.

Mantenimientos Correctivos:

Actividades a realizar:

· Sustitución de piezas eléctricas nuevas (contactores, termostatos, transformadores, relevadores, cable, motores, etc.) serán por cuenta del proveedor, incluyendo compresores nuevos hasta de 7.5 toneladas con al menos de un año de garantía.

· Tiempo de respuesta: Local para el proveedor de 1 a 3 horas y foránea para el proveedor de 2 a 5 horas los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que dure el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Tiempo de solución: 12 horas incluido el tiempo de respuesta los 7 días de la semana las 24 horas el tiempo que dure el contrato, si esto no lo cumpliera el proveedor está sujeto a recibir una amonestación que sería un descuento proporcional al 1% del costo total de la póliza por día de retraso.

· Entregar un reporte mensual de las condiciones de los equipos una vez realizada la reparación, este debe estar firmado por el contacto de cada centro.

· Al término del contrato los equipos deberán ser entregados en condiciones óptimas de funcionamiento, debiendo para ello dar un último servicio a cada equipo, entregando un reporte final.

Consideraciones técnicas adicionales:
· Contar con un número telefónico para atender llamadas de emergencia las 24 Hrs. Los 7 días de la semana donde se puedan reportar fallas con los equipos.

· Contar con medio de comunicación con técnicos en campo.

· Todos los técnicos tendrán comunicación inmediata con el supervisor todo el tiempo para atención de forma oportuna y correcta los servicios requeridos.

· Tener infraestructura, como flota de vehículos para técnicos y supervisores así como la experiencia en manejo en reparaciones en alto volumen.

· Contar con bitácora de mantenimiento en línea donde se registren los actividades de mantenimiento y estas puedan revisarse vía internet o por dispositivo digitalizado, estas deberán de entregarse cada mes.

· Presentar al principio y final del contrato análisis y evaluación de la situación de los equipos y sistemas de enfriamiento.
· Entrega de graficas de comportamiento de los equipos, en donde se señalen y clasifiquen los tipos de reparación preventivas y correctivas.
Lugar donde se prestará el servicio:

Centro de Control, Comando, Comunicación y Computo (C4) Ensenada

Ubicación:

Ávila Camacho y Blvd. Zertuche S/N 

Ex-ejido Chapultepec. 

Contacto: Jorge A. Ramos Enríquez

Descripción de los equipos:

	Equipo 1

Sala Operativa
	Marca: York

Modelo: DM120C00A2
Capacidad: 120,000 BTU (10 Ton)

Tipo: Remoto

Voltaje: 230/3/60

Fases: 3

	Equipo 2

Sala de Juntas
	Marca: York

Modelo: DM040C00A2AAA3
Capacidad: 90,000 BTU (7.5 Ton)

Tipo: Remoto

Volts: 230/3/60

Fases: 3

	Equipo 3

Site de cómputo
	Marca: Mirage

Modelo: SMEC3221G
Capacidad: 32,000 BTU (2.5 Ton)

Tipo: Mini-Split

Volts: 220/2 Fase/60 Hz

Fases: 2

	Equipo 4

Site de cómputo
	Marca: York

Modelo: YJDA24FS-ADA
Capacidad: 24,000 BTU (2 Ton)

Tipo: Mini-Split

Volts: 220/1 Fase/60 Hz

Fases: 2

	Equipo 5

Site de Cómputo
	Marca: LG

Modelo: LWC183MSBA1
Capacidad: 24,000 BTU (2 Ton)

Tipo: Ventana

Volts: 208/230V

	Equipo 6

Cuarto UPS
	Marca: Mirage

Modelo: SMEC1221G
Capacidad: 12,000 BTU (1 Ton)

Tipo: Mini-Split

Volts: 220/2 Fases/60 Hz

Fases: 2

	Equipo 7

Comedor
	Marca: Mirage

Modelo: BMC36R16533
Capacidad: 36,000 BTU (3 Ton)

Tipo: Multi-Split

Volts: 220/2 Fases/60 Hz


· Periodo de Garantía de los servicios:
El periodo mínimo de garantía a ofrecer en la presente invitación por parte los licitantes deberá ser de 1 año a partir del término del contrato del servicio de mantenimiento correspondiente. Esta garantía tendrá por objeto responder contra el incumplimiento que se presente en el servicio prestado.
Invitación a cuando menos tres personas
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